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Trajanje kolokvijuma 150 minuta.
Kolokvijum se radi u vezbanci.
Dozvoljena je upotreba kalkulatora.
Parametri tranzistora i diode su
VBe=Vp=0.7V, V,= V,p= 0.6V, Vpgg=0.8V, Vcgg=0.2V, Vps= 0.3V, Br=50, fr=0.2.
5. Koristiti sledece skracenice za oznacavanje rezima rada tranzistora: ZAK — zakoCenje, DAR — direktan aktivni rezim,

ZAS — direktno zasicenje, /AR — inverzni aktivni rezim, /ZA4S — inverzno zasi¢enje. Za diodu koristiti: ON — provodi,
OFF — zakocCena.
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Zadatak 1 (a-10,b - 10, c- 10 poena)

Za logicko kolo sa slike 1:

a) Proceniti rezime rada svih tranzistora u kolu za sve kombinacije logic¢kih nivoa na ulazu kola.
Rezultate prikazati tabelarno.

b) Odrediti logicke funkcije izlaza YI=f(4,B,C) i Y2=f(4,B,C).

¢) Odrediti vrednosti napona logicke nule 1 jedinice, Vor 1 Vopn.
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Zadatak 2 (a-10,b -5, c- 10, d — 5 poena)

Za logicko kolo sa slike 2:

a) Proceniti rezime rada svih tranzistora u kolu za sve kombinacije logickih nivoa na ulazu kola.
Rezultate prikazati tabelarno. Odrediti logicku funkciju kola Y=f(4,B).

b) Odrediti vrednosti napona logicke nule 1 jedinice, Vor 1 Von.

¢) Odrediti karakteristiku prenosa logi¢kog kola , kao 1 margine Suma u slucaju visestrukih izvora
smetnji. Za svaku karakteristi¢nu tacku u proracunu navesti kojim uslovom je odredena.

d) Odrediti strujne kapacitete kola pri naponima na izlazu Vi, 1 Vig.

Za tranzistor Q6 vaZzi Vggs= 0.6V, V= 0.5V,

Vee=5v
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Zadatak 3 (a-5,b—-10,c-5,d -5 poena)

a) Za logicko kolo ¢ija je karakteristika prikazana na slici 3a odrediti Voh, Vol, Vih, Vil, Vm(Vs),
NMss i NM.

b) Nacrtati karakteristike prenosa logickog kola koje je dobijeno rednim sprezanjem kola sa
karakteristikom prenosa sa slike 3a i kola sa karakteristikom prenosa sa slike 3b.

¢) Nacrtati karakteristiku prenosa logickog kola koje je dobijeno rednim sprezanjem kola sa
karakteristikom prenosa iz tacke b) i kola sa slike 3a.

d) Za logicko kolo dobijeno u tacki c¢) odrediti Voh, Vol, Vih, Vil i Vim(Vs).
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Zadatak 4 (a-5,b—-5,c—5 poena)

Sva logicka kola na slici 4 su realizovana u LS TTL tehnologiji (totem pol na izlazu).
Funkcionalnom tabelom prikazati funkciju dela digitalnog sistema:

a) prikazanog na slici 4a;

b) prikazanog na slici 4b;

¢) prikazanog na slici 4c.
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